
【問１】申込のきっかけ

回答数 割合

① 6 46%

② 7 54%

③ 0 0%

④ 0 0%

⑤ 0 0%

【問２】今年度の感想

回答数 割合

① 12 92%

② 1 8%

③ 0 0%

④ 0 0%

【理由】

【問３】子どもの様子に変化はあったか

回答数 割合

① 1 5%

② 0 0%

③ 0 0%

④ 3 16%

⑤ 2 11%

⑥ 2 11%

⑦ 5 26%

⑧ 1 5%

⑨ 5 26%

⑩ 0 0%

　普段の生活では体験できないことをたくさんすることが出来て良かった。

家族でも自然体験をはじめた

令和５年度『みささ青空体験塾』（保護者編）アンケート結果

回答

チラシを見て参加させたいと思った

子どもが参加したいと言った

友人・知人に誘われて

無回答

その他

　普段できない体験をさせてもらえて本当に良かったです。

友達が増えた

出来ることは自分でするようになった

回答

満足

普通

物足りなかった

無回答

回答

　今年で３年目になりましたが、親子で参加させていただき、そして楽しませていただきありが
とうございました。

　学校で学ぶこと以外のいろいろな体験ができた。いろいろ町内外に行くことができた。

無回答

家の農業を手伝うようになった

特になし

　自分も初めて田植えで水田に入ることができ、楽しい経験ができた。

　お姉さんの頃から参加していたので、子ども達が毎年参加して成長を感じました。今年度はま
た違った内容で良かったと思います。

積極的になった

ものづくりが好きになった

その他

外で遊ぶようになった



【その他】

【問４】保護者自身に変化はあったか

回答数 割合

① 2 10%

② 5 25%

③ 6 30%

④ 7 35%

⑤ 0 0%

⑥ 0 0%

⑦ 0 0%

【その他】

【問５】来年度も子どもに参加してほしいか（卒業後はボランティアとして）

回答数 割合

① 11 85%

② 0 0%

③ 2 15%

④ 0 0%

【問６】感想

そうは思わない

分からない

無回答

子どもと話す機会が増えた

保護者又は地域の方と繋がりができた

初めて体験することがあった

地域の自然に気が付くようになった

　野菜を作ってみたいそうです。

回答

無回答

特になし

その他

　毎年参加をして成長を感じました
　（出来なかったことが出来たり、挑戦したりした事）

　積極的に活動に参加していた。

　いつも準備や事前の下見、当日の運営など本当にお世話になりありがとうございました。カ
レーもいつもおいしく、子ども達も喜んでいました。
　また来年度もお世話になります。

　①、②、⑥、⑦は元々好きだったのですが、現在もそれが維持できていて楽しめています。

　青空体験塾で初めて知ったことを家に帰ってから祖父母や妹たちに教えてあげていた。

回答

そう思う

　家庭ではなかなか体験できないことがたくさん出来たと思います。
　はんごう炊飯の待ち時間が長かったので、最初に炊飯を始めてから、竹切りに行った方が良
かったと思いました。

　全てに参加できなかったので残念でした。

　私生活では体験できないことや、親でも知らないこと等、いろいろなことを教えていただいた
り、体験させていただきありがとうございました。
　昼食のカレーも大変美味しくいただきました。ありがとうございます。



　毎年、田植え、稲刈り、雪遊びが楽しみのようです。キャンプ体験をしてみたいです。

　とても良い体験でした。毎回の食事がとてもおいしかったです。ありがとうございました。
　雨天時の実施判断が分からなかったです。そういう時の連絡が欲しいです（ホームページやマ
チコミメール等）

　いろいろな体験が出来て良かったと思います。毎月、すごく楽しみにしているので一緒に参加
させていただきました。すごく良かったです。

　ご飯がとてもおいしかったです。
　若杉山にも登りたいです。

　三朝町内でもなかなか自分たちでは行くことが出来ない所へ連れて行っていただき、新たな発
見がありました。ありがとうございました。

　暑さ、寒さ、予定と違う内容等の時でも、準備や片付けを全てしてくださり感謝でいっぱいで
す。まだまだ参加していきたいです。ありがとうございました。

　毎日、準備から運営等ありがとうございます。子どもにいろいろな体験をさせていただくこと
ができて、家庭内だけでは出来ないことなので感謝しています。


